

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Σύμφωνα με τον Ν.4354/2015(ΦΕΚ 226 Α'),αρθ.15 και με τις παρ.3 και 4 του αρθ.35 του Ν.4484/2017(ΦΕΚ110 Α') και της εγκυκλίου με αρ.πρωτ. 2/2015/ΔΕΠ/5/1/2016 το επίδομα οικογενειακής παροχής χορηγείται για τέκνα προερχόμενα από γάμο, φυσικά ,θετά ή αναγνωρισθέντα, εφόσον είναι άγαμα και δεν υπερβαίνουν το 18^ο έτος της ηλικίας τους. Για τη συνέχεια της παροχής του επιδόματος τέκνου μετά τη συμπλήρωση του 18^{ου} έτους της ηλικίας του, οι μισθοδοτούμενοι θα πρέπει:

-Για παιδιά που συνεχίζουν τη φοίτησή τους στη Μέση Εκπαίδευση και μέχρι τη συμπλήρωση του 19^{ου} έτους της ηλικίας τους, να προσκομίσουν βεβαίωση ότι φοιτούν σε Λύκειο.

-Για παιδιά από 18-24 ετών ,που φοιτούν σε ανώτατες ,ανώτερες (του εσωτερικού ή εξωτερικού)σχολές ή ΙΕΚ (δημόσια ή ιδιωτικά), να προσκομίσουν βεβαίωση φοίτησης (επίσημα μεταφρασμένη για σχολές του εξωτερικού) στην οποία θα αναφέρεται η ημερομηνία πρώτης εγγραφής, η ανανέωση της εγγραφής για το τρέχον σχολικό έτος και τα εξάμηνα ελάχιστης διάρκειας φοίτησης (γιατί δίνεται μόνο για όσο διαρκούν αυτά, εκτός εάν το παιδί φοιτήσει σε δεύτερη σχολή ή σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα). Σε καμία περίπτωση πάντως πέρα από τη συμπλήρωση του 24^ο έτους της ηλικίας του.

-Όταν τα παιδιά διακόπτουν νωρίτερα από τα προβλεπόμενα εξάμηνα τις σπουδές τους θα κατατίθεται στην υπηρεσία βεβαίωση διακοπής ή υπεύθυνη δήλωση του γονέα.

-Για παιδιά που έχουν αποδεδειγμένη αναπηρία με ποσοστό τουλάχιστον 50% για άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος, να συμπληρώσουν τη στήλη «ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ» και να προσκομίσουν ανάλογη ιατρική γνωμάτευση από το ΚΕΠΑ .Το επίδομα σε αυτή την περίπτωση συνεχίζει να χορηγείται επ' αόριστον και μετά τα 24 έτη ηλικίας.

- Για τέκνα τα οποία έχουν ίδια εισοδήματα είτε από την άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος είτε από άλλη πηγή,και τα οποία υποβάλλουν δική τους φορολογική δήλωση και το δηλωθέν εισόδημα υπερβαίνει το ύψος του αφορολόγητου ορίου, όπως αυτό διαμορφώνεται κάθε φορά από τις διατάξεις της φορολογικής νομοθεσίας, η οικογενειακή παροχή παύει να καταβάλλεται για το οικονομικό έτος κατά το οποίο διαπιστώνεται η υπέρβαση του ως άνω ορίου.